



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РІШЕННЯ**

12 жовтня 2023 року

м. Старокостянтинів

№ 387

Про погодження  
електрозабезпечення  
електроустановок головної  
каналізаційної насосної станції  
від когенераційної установки

Розглянувши листи комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, який зареєстрований у виконавчому комітеті міської ради 11 жовтня 2023 року за № 62/6385-23/2023, та комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, який зареєстрований у виконавчому комітеті міської ради 11 жовтня 2023 року за № 62/6389-23/2023, з метою забезпечення ефективного управління, стабільного функціонування і недопущення виникнення надзвичайних ситуацій на об'єкті комунального господарства, відповідно до розпорядження міського голови від 06 жовтня 2023 року № 713/2023-рв «Про надання частини чергової відпустки Миколі МЕЛЬНИЧУКУ», керуючись законами України «Про регулювання містобудівної документації», «Про ринок електричної енергії», статтями 30, 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Погодити електрозабезпечення електроустановок головної каналізаційної насосної станції по вул. Гонти, 40/2 в м. Старокостянтинів від когенераційної установки по вул. Варчука, 18 у м. Старокостянтинів за умови організації комерційного обліку згідно з вимогами кодексу комерційного обліку та відсутності встановлених на головній каналізаційній насосній станції генеруючих установок.

2. Комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради (Олександр ДУШЕНКО) забезпечити виготовлення проєктно-кошторисної документації, проведення робіт з прокладання електричної мережі від когенераційної установки по вул. Варчука, 18 у м. Старокостянтинів до головної каналізаційної насосної

станції по вул. Гонти, 40/2 в м. Старокостянтинів та підключення цього об'єкту.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради Володимира БОГАЧУКА.

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів  
Старокостянтинівської міської ради

підпис

Володимир БОГАЧУК